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Informace o vyučujícím 
 
Vyučující  E-mail  Konzultační hodiny  
Dominik Židek  dominik.zidek@law.muni.cz    pondělí 18:15-19:00 h.; 

kancelář 206 (jindy po dohodě)   

 
 

Obecné informace 
 

Popis a průběh seminářů 
 
Na každý seminář (od 2. semináře) každý student buď samostatně, nebo ve skupině maximálně 2 
studentů, zpracuje zadané příklady, které nalezne v interaktivní osnově kursu – seminářů Dominika 
Židka. Tyto vypracované příklady pak každý student samostatně (i v případě, že pracuje ve skupině) 
nahraje do odevzdávárny pro svoji seminární skupinu nejpozději do půlnoci předcházející konání 
semináře. V průběhu semináře pak bude prostřednictvím zadaných příkladů procvičována daná 
látka. Je naprostou nezbytností mít u sebe účinné znění právních předpisů. Od studentů se očekává 
teoretická znalost cvičené matérie (získaná z přednášek a studijních materiálů) v rozsahu tématu 
semináře aplikovaná v předem vypracovaných příkladech. 
 
Pozn.: vzhledem ke skutečnosti, že studentům seminární skupiny č. 19 odpadá 3. seminář (28. 10.), 
tak pro tyto studenty platí, že látka 3. a 4. semináře bude seminarizována současně dne 11. 11. se 
zaměřením na klíčové a problematické části probíraných látek. Nicméně platí, že tito studenti 
odevzdají všechny zpracované příklady na 3. a 4. seminář, a to nejpozději do půlnoci předcházející 
konání 4. semináře (11. 11.). 
 
Očekávání a cíle 
 
Na konci tohoto kurzu bude student schopen vyjmenovat a interpretovat základní prameny 
pozemkového práva. Dále bude schopen vysvětlit instituty pozemkového práva a dovede vytvářet 
právní stanoviska k modelovým případům, určit orgán příslušný k rozhodování v těchto případech a 
sepsat potřebné právní podání. To vše zejména ve spojení se schopností řešit praktické příklady z 
dané probírané oblasti, tak, ať nabyté znalosti může aplikovat ve své budoucí právní praxi. 
 
Podmínky pro udělení zápočtu  
 

 vypracování všech příkladů na jednotlivé semináře 
 100% fyzická i psychická přítomnost na seminářích spojená se schopností reagovat na 

vznesené dotazy 
 

 V případě nesplnění výše uvedených podmínek, bude následovat individuální plnění dle 
rozsahu neplnění jednotlivých povinností a dle celkového zapojení studenta v seminářích, a 
to buď ve formě zpracování praktického příkladu, seminární práce, písemného testu, ústní 
konzultace či kombinací výše uvedeného. 

 

mailto:dominik.zidek@law.muni.cz


Harmonogram kursu 
 
 

Seminář           Probírané téma 
 

1. seminář Organizační záležitosti. Úvod do pozemkového práva. Základní  
pojmy. Účelová kategorizace pozemků.  

2. seminář Územní plánování a územní rozhodování.      

3. seminář Katastr nemovitostí.  

4. seminář Pozemkové vlastnictví.  

5. seminář Užívací vztahy k pozemkům. Pozemkové úpravy.  

6. seminář Vybrané otázky zvláštní části pozemkového práva 
(zejm. zemědělský půdní fond, pozemky určené k plnění funkcí 
lesa, pozemky v přírodě, pozemky s výskytem vod apod.). 
Evaluace kursu. Zápočty. 

 

 
 

 
 

 

Povinné a studijní materiály 

 

 přednášky, interaktivní osnova celého kursu, odpovědníky v interaktivní osnově celého kursu 

 právní předpisy, judikatura a další prameny dle zadání na jednotlivé semináře 

 PEKÁREK, M. a kol.: Pozemkové právo. Brno, 2015. 

 FRANKOVÁ, M. a kol.: Úvod do pozemkového práva. Beroun, 2014. 


